
 

BOLETÍN INFORMATIVO 
 
 

Pachuca de Soto Hgo., a 09 de enero de 2012 

 
 
El día de hoy durante la primera sesión ordinaria del mes de 

enero del Consejo General encargado de la Elección Ordinaria de 

Ayuntamientos 2011, fue presentado Informe relativo a las 

sentencias pronunciadas por los órganos jurisdiccionales respecto 

a los expedientes SUP-JDC-14306-2011 de la Sala Superior del 

Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, y ST-JRC-

73-2011; ST-JRC-91-2011 y ST-JRC-92-2011 de la Sala Regional 

Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 

Los expedientes pueden ser consultados en los siguientes links: 

SUP-JDC-14306-2011 
ST-JRC-73-2011 
ST-JRC-91-2011 
ST-JRC-92-2011 
 

En asuntos generales fue puesto a consideración del pleno de 

Consejo General, dictamen relativo a la asignación de Síndicos de 

Primera Minoría y Regidores de Representación Proporcional 

para 81 de los 84 Ayuntamientos del Estado, en virtud de que los 

municipios de Santiago Tulantepec de Lugo Guerrero y 

Xochicoatlán celebrarán elecciones extraordinarias, y el municipio 

de Huasca de Ocampo cuenta con un Juicio de Reconsideración 

http://www.te.gob.mx/Informacion_juridiccional/sesion_publica/ejecutoria/sentencias.asp
http://200.23.107.66/siscon/gateway.dll?f=templates&fn=default.htm
http://200.23.107.66/siscon/gateway.dll?f=templates&fn=default.htm
http://200.23.107.66/siscon/gateway.dll?f=templates&fn=default.htm


 

ante la Sala Superior del Poder Judicial de la Federación, 

interpuesto por el Partido Nueva Alianza. 

 

El Dictamen propuesto fue aprobado por unanimidad de los 

Consejeros Electorales. 

Las asignaciones por Partido Político y/o Coalición son las 

siguientes:  

 

11 Síndicos Propietarios de Primera Minoría 

Municipio Partido y/o Coalición 

Actopan  
 

Nueva Alianza 

Cuautepec de Hinojosa  
 

Partido Revolucionario Institucional  

Huejutla de Reyes 
 

Juntos Por Hidalgo 

Ixmiquilpan  
 

Juntos Por Hidalgo 

Pachuca 
 

Hidalgo Nos Une 

Mineral de la Reforma 
  

Hidalgo Nos Une 

Tepeji del Río 
 

Hidalgo Nos Une 

Tizayuca 
 

Hidalgo Nos Une 

Tepeapulco  
 

Nueva Alianza 



 

Tulancingo  
 

Nueva Alianza 

Tula 
 

Partido de la Revolución Democrática 

371 Regidores Propietarios de Representación Proporcional 

PAN 22 

PRI 71 

PRD 34 

PT 10 

PVEM 15 

CONVERGENCIA 2 

NUEVA ALIANZA 58 

COALICIÓN “HIDALGO NOS UNE” 99 

COALICIÓN “PODER CON RUMBO” 22 

COALICIÓN “JUNTOS POR HIDALGO” 38 

 

Resumen: 

11 Síndicos Propietarios de Primera Minoría  

11 Síndicos Suplentes de Primera Minoría  

371 Regidores Propietarios de Representación Proporcional  

371 Regidores Suplentes de Representación Proporcional  



 

 

GRAN TOTAL: 764 CONSTANCIAS ENTREGADAS 

Acuerdo aprobado 

 

Pachuca de Soto, Hidalgo a 09 de enero de 2012. 

 

Dictamen que se presenta al Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Hidalgo 

para la asignación de los regidores por el principio de representación proporcional y 

síndicos de primera minoría, en base a los resultados obtenidos en la elección del tres de 

julio de dos mil once. 

 

R E S U L T A N D O S 

 

1.- En términos de lo dispuesto por el artículo 124 de la Constitución Política del Estado de 

Hidalgo, los ayuntamientos se integran por un presidente, los síndicos y regidores que 

establezca la ley respectiva. 

 

2.-  En base a lo dispuesto por los artículos 15 y 16, de la Ley Electoral del Estado de 

Hidalgo, el número de regidores y síndicos de los ayuntamientos, se determinará en 

función del total de la población de cada municipio oficialmente reconocida, y la 

determinación de los regidores de representación proporcional se efectuará por el Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral, de acuerdo al procedimiento señalado en los 

artículos 250, 251 y 252 de la mencionada Ley. 



 

 

3.- En consecuencia de lo anterior y de conformidad con lo establecido en el artículo 17 de 

la Ley Electoral vigente, con fecha tres de julio del dos mil once, se llevó a cabo la elección 

constitucional a través de la cual los ciudadanos en el Estado de Hidalgo, eligieron a los 

miembros de los ayuntamientos que integran nuestra entidad federativa. 

 

4.- Con fecha seis de julio de dos mil once, se llevaron a efecto los cómputos municipales, 

declarándose la validez de las ochenta y cuatro elecciones, y efectuándose la entrega de 

las constancias de mayoría correspondientes al mismo número de municipios. 

 

5.- Posteriormente, fueron interpuestos los medios de impugnación previstos por la 

legislación procesal electoral local y federal, en contra de los actos descritos en el 

resultando anterior; mismos han sido resueltos de manera definitiva e inatacable, por las 

instancias jurisdiccionales competentes; a excepción del municipio de Huasca de Ocampo, 

que aun se encuentra sub judice un recurso de reconsideración.  

 

En las sentencias recaídas a los juicios mencionados anteriormente, se resolvió en el caso 

del municipio de Santiago Tulantepec de Lugo Guerrero, la nulidad de la elección; y en el 

de Xochicoatlán, se decretó un empate en el primer lugar, entre las planillas registradas 

por las coaliciones “Juntos por Hidalgo” y “Poder con Rumbo”; por lo tanto, en relación a 

dichos municipios, se está llevando a cabo ya, el proceso electoral extraordinario 

correspondiente. 

 



 

En consecuencia, al haber quedado resueltos por las instancias jurisdiccionales 

competentes, los medios de impugnación presentados respecto de los cómputos 

municipales, declaración de validez de las elecciones y entrega de las constancias de 

mayoría respectivas; lo procedente es, que este Consejo General, proceda a emitir la 

asignación de los regidores de representación proporcional y síndicos de primera minoría 

que corresponda al Ayuntamiento de cada municipio, de acuerdo con el artículo 15 de la 

Ley Electoral del Estado de Hidalgo; a excepción de los mencionados en el párrafo que 

precede y en el párrafo primero de este antecedente. 

 

6.- El día catorce de diciembre del año próximo pasado, fue entregado a todos y cada uno 

de los integrantes del Consejo General, el ejercicio de asignación de Regidores de 

Representación Proporcional para su observación, lo que en la especie no aconteció. 

 

7.- En razón de lo anterior y en virtud de que ha sido satisfecho el requisito de haberse 

agotado las resolución de los medios de impugnación por las instancias jurisdiccionales 

competentes, interpuestos en contra de los resultados de los cómputos municipales, la 

declaración de validez de las elecciones y la entrega de las constancias de mayoría; y en 

virtud de no haber pendiente trámite alguno que verse sobre los resultados de la elección 

llevada a efecto el tres de julio de dos mil once, con excepción de los municipios citados 

en el antecedente quinto del presente dictamen, este órgano central está en aptitud de 

llevar a efecto la asignación de referencia, por lo que, es procedente arribar a los 

siguientes 

 

C O N S I D E R A N D O S 

 



 

Primero. Competencia. En términos de lo dispuesto por los artículos 15 y 86, fracciones 

I, XXV y XXVI de la Ley Electoral del Estado de Hidalgo, es facultad del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral de Hidalgo, realizar la asignación de los regidores  por el 

principio de representación proporcional y de los síndicos de primera minoría, así como 

extenderles las correspondientes constancias de asignación. 

 

Segundo. Procedimiento. De conformidad al procedimiento señalado en los artículos 

250, 251 y 252 de la Ley Electoral del Estado de Hidalgo, es procedente establecer que 

con base en los resultados finales de la votación llevada a cabo el pasado tres de julio de 

la presente anualidad, en los municipios que conforman a nuestra entidad federativa (con 

la excepción manifiesta en el capítulo de antecedentes del presente dictamen en relación a 

los municipios de Huasca de Ocampo, Santiago Tulantepec de Lugo Guerrero y 

Xochicoatlán); así como en las composiciones hechas por las autoridades jurisdiccionales 

competentes; y en estricto acato al procedimiento establecido en el artículo 251 de la Ley 

Electoral vigente en nuestro Estado, se procedió como se manifiesta a continuación: 

 

a.- Se obtuvo por cada elección, el dos por ciento de la votación total y se listaron de 

mayor a menor a los partidos políticos y/o coaliciones que obtuvieron como mínimo dicho 

porcentaje;  

 

b.- Se sumaron los votos de dichos partidos, excluyéndose los votos de quien obtuvo la 

votación mayoritaria en cada caso;  

 



 

c.- El resultado obtenido, fue dividido entre el número de regidurías de representación 

proporcional con base en lo establecido por el artículo 16 de la Ley Electoral, obteniéndose 

con dicho resultado el cociente electoral de asignación;  

 

d.- Posteriormente, se llevó a cabo la división del número de votos de cada partido 

político, entre el cociente electoral de asignación, y los números enteros obtenidos, son los 

regidores que corresponden a cada partido político. 

 

e.- En los casos en que quedaron regidurías por asignar, se siguió el procedimiento 

señalado en el artículo 252 de la Ley Electoral del Estado de Hidalgo, otorgándose las 

mismas en base a los remanentes o fracciones de los resultados obtenidos de la operación 

realizada con anterioridad, siguiéndose el orden de mayor a menor hasta alcanzar el total 

de regidurías en cada municipio hasta concluir con la asignación. 

 

Por lo que respecta a la asignación de los síndicos de primera minoría, en los municipios 

cuya población oficialmente reconocida supera a los cincuenta mil habitantes, se llevó a 

efecto la asignación del síndico de la primera minoría, que correspondió en cada caso, al 

partido político que obtuvo el segundo lugar en la votación final de cada municipio. 

 

Tercero. Asignación de Síndicos y Regidores de Representación Proporcional. En 

consecuencia y una vez desarrollado el procedimiento legal a través del cual se debe llevar 

a cabo la asignación a que se hace referencia en esta resolución, se asignan los regidores 

de representación proporcional y síndicos de primera minoría para quedar de la siguiente 

manera 



 

 

SÍNDICOS DE PRIMERA MINORÍA   

Elección Ordinaria Ayuntamientos dos mil once 

 

ACTOPAN 

 

                                                   PROPIETARIO                                   SUPLENTE 

SÍNDICO MEDINA HERRERA GUSTAVO DE LA ROSA CORTES ISRAEL 

CUAUTEPEC DE HINOJOSA 

  

                                                      PROPIETARIO                                       SUPLENTE 

SÍNDICO SANTOS ISLAS OSCAR ENRIQUE TAPIA ROJAS MARIA DEL ROSARIO 

 

 

 

HUEJUTLA DE REYES 



 

  

                                                 PROPIETARIO                                SUPLENTE 

SÍNDICO RAMIREZ LEON ARTURO MATEOS CRUZ RITA 

IXMIQUILPAN 

  

                                                      PROPIETARIO                                       SUPLENTE 

SÍNDICO HERNANDEZ BENITEZ ELENA CONTRERAS ROBLES GEORGINA GUADALUPE 

MINERAL DE LA REFORMA 

  

                                               PROPIETARIO                                     SUPLENTE 

SÍNDICO CRUZ REYES ANDRES ISLAS SALINAS RICARDO 

 

 

PACHUCA DE SOTO 



 

  

                                                       PROPIETARIO                                     SUPLENTE 

SÍNDICO ALVIZO CONTRERAS JORGE DANIEL MONTIEL PIMENTEL KENIA GUADALUPE 

TEPEAPULCO 

  

                                                      PROPIETARIO                                  SUPLENTE 

SÍNDICO NUÑEZ GARCÌA AIDA ORALIA RAMIREZ ISLAS JUAN CARLOS 

 

TEPEJI DEL RÍO DE OCAMPO 

  

                                                    PROPIETARIO                                 SUPLENTE 

SÍNDICO CORTES VILLA RUBEN JONAS VILLEDA GONZALEZ TOMAS 

 

TIZAYUCA 



 

  

                                                      PROPIETARIO                                SUPLENTE 

SÍNDICO MARTINEZ ORTEGA SALVADOR ORTEGA MENDOZA MAURO 

TULA DE ALLENDE 

  

                                                        PROPIETARIO                              SUPLENTE 

SÍNDICO RODRIGUEZ HIGAREDA JOSE LUIS MARTINEZ PEREZ RODOLFO 

TULANCINGO DE BRAVO 

  

                                                        PROPIETARIO                               SUPLENTE 

SÍNDICO MARQUEZ VERA MARIA PATRICIA LEYVA MANRIQUE CLAUDIO 

 

 

 



 

REGIDORES DE REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL   

ACATLAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
PEREZ HERNANDEZ MARTIN HERNANDEZ RODRIGUEZ ISIDORA 

REGIDOR 
OLVERA ALVARADO MAURO GARCIA LECHUGA BERTA 

REGIDOR 
LECHUGA ESCALONA ALEJANDRO CRUZ MONTES AVILES LUIS ENRIQUE 

 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
OLVERA MUÑOZ OTILIO VARGAS GONZALEZ ELVIRA 

 

 

 

 

ACAXOCHITLÁN 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
VARGAS LOPEZ NORMA SANCHEZ VARGAS ROBERTO 

REGIDOR 
PADILLA VARGAS MARIA GUILLERMINA VEGA RIVEROS OSCAR 

REGIDOR 
HERNANDEZ CRUZ LUISA HERNANDEZ HERNANDEZ LUCAS 

REGIDOR 
ROSALES VARGAS GUSTAVO HERNANDEZ FLORES YANET 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
VARGAS MARTINEZ GUSTAVO VARGAS PEREZ GUILLERMO 

ACTOPAN 

  

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CAMARGO CAMARGO RAFAEL HINOJOSA HERNANDEZ ANGELICA 

REGIDOR 
AVILES PEREZ RAQUEL TOVAR AZPEITIA FERNANDO 

REGIDOR 
HERNÁNDEZ LOPEZ ISRAEL ANGELES GARCIA VICENTE 

REGIDOR 
MONTUFAR LEON SILVESTRE SAUZA CORONA MARIA TERESA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CAMPOY VELAZQUEZ FEDERICO CAMPOY HERNANDEZ RAFAEL 

REGIDOR 
VELAZQUEZ DE ROSAS NORMA ROMERO TAPIA ROSA 

 

AGUA BLANCA DE ITURBIDE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GOMEZ CAMPUZANO ISAURA LOPEZ GONZALEZ HAYDEE 

REGIDOR 
LOPEZ ESPAÑA HILARIO CORDERO RAMIREZ EDGAR 

REGIDOR 
HERNANDEZ GONZALEZ ROBERTO SOTO PEREZ ADRIANA 

REGIDOR 
CORDERO MURILLO MARIA ELENA ISLAS GOMEZ LUZ MARIA 

 

 

 

AJACUBA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
PEÑA SANCHEZ HERVEY SANCHEZ ALVARADO MA DE JESUS 

REGIDOR 
PORTILLO MENDOZA SAMUEL GUERRERO GARCIA NICOLASA BERTHA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
HERNANDEZ BARRERA MARTINA BARRERA AGUILAR TERESA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SANCHEZ GUERRERO HUGO HONORATO MORALES CASTRO EDITH 

 

 

 

ALFAJAYUCAN 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GONZALEZ RODRIGUEZ JESUS TALAVERA CASTREJON ESPERANZA 

REGIDOR 
GUERRERO CRUZ HILARIO RAMIREZ CANUTO GENARO 

REGIDOR 
OLGUIN AVILA ENRIQUE FLORES MARTINEZ JULIAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
OLGUIN MARTIN ARELY TREJO ROJO MARLA BERENICE 

ALMOLOYA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GARCIA AVILES SONIA PORTILLO LOPEZ KARINA 

REGIDOR 
RODRIGUEZ SANCHEZ EDGAR TOMAS FERNANDEZ GARCIA TEODORA 

REGIDOR 
SOTO FERNANDEZ JOSE PABLO LOPEZ DOMINGUEZ GABRIELA 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RAMIREZ GUTIERREZ MARIA DE LOS ANGELES MARTINEZ CASTILLO ISIDRO 

APAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
HERNANDEZ HERNANDEZ JOSE MARIO RAMIREZ OSSIO ANTONIO 

 

                             

PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
LOZANO RODRIGUEZ MIRIAM LOPEZ SANCHEZ GRACIELA 

REGIDOR 
YAÑEZ MUÑIZ JORGE ANTONIO REQUENES MORA BRAULIO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ESPINOZA QUINTOS MOISES HERNANDEZ LOPEZ MARTIN 

REGIDOR 
LOPEZ RESENDIZ SERGIO JIMENEZ CORTES RAMON 



 

ATITALAQUIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
   HERNANDEZ VAZQUEZ ANTONIA    SIERRA PEREZ MARIA GUADALUPE 

REGIDOR 
CRUZ REYES ARACELI    TREJO CRUZ ENRIQUE 

REGIDOR 
MALDONADO LOPEZ MARTIN BRAULIO VALERIO NERIA SALVADOR 

REGIDOR 
HERNANDEZ RAMIREZ ROMOALDA DIAZ RIOS MARIA DEL REFUGIO 

ATLAPEXCO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SOLARES GOMEZ MARIA DEL ROSARIO HERNANDEZ SALAZAR MARICELA 

REGIDOR 
ZAMORA BUSTOS GAUDENCIO HERNANDEZ ANGELES FIDENCIO 

REGIDOR 
RAMIREZ RAMIREZ CINDY HERNANDEZ MOGICA JOSE MANUEL 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
PASCUAL NARANJO ANAI GONZALEZ HERNANDEZ TOMASA 

 

 

ATOTONILCO EL GRANDE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MONTIEL IBARRA ESTER MENDOZA PIÑON JOSE ALFREDO 

REGIDOR 
ARELLANO GARCIA BEATRIZ ADRIANA FARFAN BACA LORENA 

REGIDOR 
PEREZ GAMERO HONORIO PEREZ BACA YARELY CECILIA 

REGIDOR 
HERNANDEZ CALVA JUAN IGNACIO TORRES TORRES ARIANA 

 

 

 

ATOTONILCO DE TULA 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ESTRADA VARGAS JORGE ESTRADA REYES DIANA 

REGIDOR 
MENDOZA GARCIA MARICARMEN PEREZ PEREZ JUAN FRANCISCO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MENDOZA CHAVEZ LUIS SALAZAR NERIA TEODORO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MELENDEZ TOVAR ADAIR RAMIREZ BORGES BENITA 

REGIDOR 
ANGELES JIMENEZ BEATRIZ TOVAR CRISOSTOMO NATALIA 

 

 

CALNALI 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CASTILLO CRUZ SILVIA HERNANDEZ ESCUDERO MAURICIO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
JUAREZ BAUTISTA GORDIANO    VILLEGAS MENDEZ ROSA ELVIRA 

REGIDOR 
PABLO CORTES MARCELINA HERNÁNDEZ OLGUIN DOMINGO 

REGIDOR 
HERNANDEZ JUAREZ MA ASUNCION MENDEZ JUAREZ LILIANA 

CARDONAL 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ÑONTHE MUTHE HILARIA ESPINO PEREZ ANALAURA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ROQUE REYES NEREYDA NOPAL ÑONTHE GREGORIO 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CRUZ AMBROSIO PEDRO RICARDO ARRIETA CRUZ AGUSTIN 

REGIDOR 
LUGARDO SIMON IXTLILXOCHITL ZONGUA ISLAS MARIA JULIA 

CUAUTEPEC DE HINOJOSA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
PEZA ORTEGA SERGIO EMILIO CENOBIO CLEMENTE ALEJANDRA 

REGIDOR 
LOPEZ CASTELAN HUGO VARGAS PERALES SARA 

REGIDOR 
LICONA FLORES ALVARO ISIDRO MUÑOZ GARCIA EULOGIO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RIVERA HERNANDEZ GONZALO HERNANDEZ AGUILAR GERARDO 

REGIDOR 
VILLAR ARROYO AARON MARCIANO BARRANCO TORRES LUIS ANTONIO 

REGIDOR 
OLMEDO ADAUTO MARIA GLORIA OLMEDO ADAUTO JOEL 

CHAPANTONGO 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
PIÑA MARTINEZ MARIO PEREZ MONTIEL RICARDO LAZARO 

REGIDOR 
TREJO GARCIA VALENTIN QUINTANAR ARTEAGA MA CONCEPCION 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GUERRERO MARTINEZ MARIA DE LOURDES JUAN GARCIA DELFINO 

REGIDOR 
HERNANDEZ URIBE DAVID CRUZ PAZ ALEIDA 

 

CHAPULHUACÁN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
NAJERA VARGAS ARACELI LOPEZ LOPEZ EDUARDO 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
OLGUIN MEZA NINFA BEATRIZ MENDEZ CHAVEZ BELINDA 

REGIDOR 
MARTINEZ COVARRUBIAS MANUEL ALEJANDRO RUBIO CHAVEZ MANUEL 

REGIDOR 
ZARAGOZA ANDRADE MARICARMEN ANGELES ROJO EDER 

CHILCUAUTLA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
PEREZ SERRANO MARGARITA GONZALEZ VALENCIA JORGE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
BARRERA ORTIZ ALICIA PASCUAL DELGADO GREGORIA 

REGIDOR 
ESCAMILLA PEREZ TEODULO BENITEZ DORANTES JESUS 

REGIDOR 
HERNANDEZ MENDOZA CASILDA ZAVALETA SALGADO AIDA 

EL ARENAL 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
MENDOZA CASTILLO MARIA DEL SOCORRO PEREZ PEREZ SILVIA 

REGIDOR 
HERNANDEZ PEREZ FABIAN AGUSTIN CHAVARRIA CRUZ INES 

REGIDOR 
PEREZ VALENCIA ADRIANA CAMPOS PEREZ EDITH 

REGIDOR 
GUTIERREZ ZUÑIGA MATIAS TAPIA HERNANDEZ ANGEL 

ELOXOCHITLÁN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
BADILLO BUSTOS ENEDINA MIRANDA SERNA MELQUIADES 

REGIDOR 
CARRIZAL BALTAZAR MARIA GUADALUPE NAVEDA CARRIZAL ARACELI 

REGIDOR 
PEREZ MONTIEL RAUL ANGELES ROJAS EMMA 

REGIDOR 
MORALES ORTEGA LISBETH GUTIERREZ AVALOS ABIEL 

EMILIANO ZAPATA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ESPEJEL CONTRERAS VICTOR JHONY LOPEZ RAMIREZ ANA LAURA 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SALGADO RAMIREZ CONCEPCION SALDIVAR NOLASCO YESSICA 

REGIDOR 
FIERRO PUERTO FREDY GERMAN GARCIA ELIZONDO ALICIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RICO COVA TEODULO FIERRO ORTEGA PEDRO 

 

EPAZOYUCAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SAMPERIO OLVERA SANDRA ORTIZ ISLAS MA JUANA 

REGIDOR 
ORTIZ ISLAS JUAN DIEGO LOZADA JUAREZ JOSE DEL CARMEN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
HUAYATLA AVILA INOCENTE BARRAZA JIMENEZ JOSE CARLOS 



 

REGIDOR 
LOPEZ SAMPERIO TOMAS LOPEZ ZARAZUA BENEDICTO 

FRANCISCO I. MADERO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
         MARTINEZ VILLEDA MARGARITO        GONZALEZ SERRANO JUAN 

REGIDOR 
         PEREZ CAMARGO MARIA ANGELICA         OLVERA JUAREZ SILVIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
      AGUILAR HERNANDEZ GEMA ELIZABETH          GRANADOS CANO HUGO 

REGIDOR 
      BAUTISTA JUAREZ MARLENE          CRUZ ARTEAGA LIDIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
      GONZALEZ MONROY ALVARO     ROSAS SANTIAGO EMILIANO 

HUAUTLA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
        LOPEZ JOSE SEVERIANO      DE LA CRUZ NAVA MARDONIO 

REGIDOR 
        VALDEZ BAUTISTA CANDIDO      MARTINEZ BAUTISTA EMILIANO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     MENDEZ DE LA CRUZ EFRAIN    MEDINA DE LA CRUZ JUVENCIO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     LEINES MORALES AIDANELY   HIDALGO HIDALGO FRANCISCO JAVIER 

HUAZALINGO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
      BRIONES CARMEN JUAN PABLO   MARTINEZ PORTES GERTRUDIS 

REGIDOR 
      LARA ISLAS EVA MARIA   SANTANDER SEBASTIAN ELVIRA 

REGIDOR 
      SANTANDER HERNANDEZ TEODULO   VARGAS MENDOZA MARCO ANTONIO 

REGIDOR 
      CECILIO HERNANDEZ MAGALY  VARGAS MARTINEZ PATRICIA 

 

 

 

HUEHUETLA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     ROSAS PAULINO BERNABE   SANTIAGO ROSAS RICARDO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     CHAVEZ SANTILLAN VERONICA   GARCIA QUINTERO VIRGILIA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     MARCELO CABRERA MARIBEL   SAN AGUSTIN SAN VICENTE EMILIANO 

 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     GUTIERREZ BARRAGAN AQUILINO    SEVILLA BACILIO SAUL 

HUEJUTLA DE REYES 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
    HERNANDEZ TORRES RAMIRO     MARTINEZ HERNANDEZ LEONOR 

REGIDOR 
    CAMPOY GONZALEZ JOSE     MATAMOROS BAUTISTA DAVID 

REGIDOR 
    ZEPEDA AYALA FRANCISCO JAVIER     GUERRERO ANGELES MARIA JOSEFA 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     OSORIO CRUZ MAGDALENA    HERNANDEZ VERA RUBI 

REGIDOR 
     HERNANDEZ HERNANDEZ CAMERINO    HERNANDEZ PEREZ SERAFIN 

REGIDOR 
     HERNANDEZ SAUCEDO JESUS    LARA SANTOS YESENIA 

REGIDOR 
     SALVADOR GALLEGOS NICOLAS    HERNANDEZ LARA WUENDY JANINE 

REGIDOR 
     HERNANDEZ HERNANDEZ HILDER    CRUZ REYES MIGUEL 

 

 

HUICHAPAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     MEJIA MEJIA YESIKA   TREJO CHAVEZ MARCO ANTONIO 

REGIDOR 
     QUINTANAR OLVERA JUAN GUILLERMO   GOMEZ GARCIA MARIA ALEJANDRINA 

REGIDOR 
     CHAVEZ TREJO MARIA MAGDALENA   MARTINEZ LICONA JUSTO JUAN MANUEL 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     MORENO MAGOS ARTURO    MARTINEZ ROJO LORENZO 



 

REGIDOR 
     PAZ RIVERA RUBEN    PAZ RIVERA YESICA ARIANA 

IXMIQUILPAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     VAZQUEZ GARCIA FELICIANA    MARTINEZ HERNANDEZ ADRIAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
    PAZ GARCIA SUSANA EDITH    CAPULA MARTINEZ MARCELINO 

REGIDOR 
    MITE PEÑA MATEO    MENDOZA APOLINAR GENARO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
   MORENO ROMERO ROBERTO       SALOMON CARPIZO ERNESTO JAMID 

REGIDOR 
   CHAVARRIA VARGAS MARIA TRINIDAD        DIAZ BARRIENTOS MARTIN MIGDAEL 

REGIDOR 
OLGUIN AMBROCIO MARGARITA CLEMENTINA HERNANDEZ MARTINEZ LIZETH MIREYA 

JACALA DE LEDEZMA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
    GUERRERO CHAVEZ JUAN CARLOS  ACOSTA ANGELES ENRIQUE 

REGIDOR 
    MENDOZA PEREZ EDITH   VILLANUEVA MORAN REYNA 

REGIDOR 
    RUBIO RUBIO EDUARDO   GUERRERO REGALADO CAROLINA NALLELY 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     TREJO MAYORGA ANICETO    MARTINEZ SANCHEZ MINERVA 

JALTOCAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     CHAVERO RIVERA JUAN FILEMON     LARA DE LA ROSA OMAR 

REGIDOR 
     GUTIERREZ HERNANDEZ PETRA     HERNANDEZ SAAVEDRA RICARDA 

REGIDOR 
     LARA MENDOZA JUAN ANTONIO    RAMIREZ SEBASTIAN GENARO 

REGIDOR 
     MONTAÑO GARCIA NICACIA    HERNANDEZ RAMIREZ MINERVA 

JUAREZ HIDALGO 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
   PERUSQUIA MUEDANO DEYDA   MOEDANO LOPEZ CLICERIA 

REGIDOR 
   ARAGON BAUTISTA BERNABE   ANGELES VITE FERMIN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
   PERUSQUIA LOPEZ MAYRA ISABEL    TELLEZ RAMOS ALAM JAVIER 

REGIDOR 
   RUBIO VITE MARIA GUADALUPE    REYES PEREZ CELENE 

LA MISION 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
    MARTINEZ GARCIA VANESA    RUBIO TREJO MA LUCI 

REGIDOR 
    RAMOS ZUÑIGA CRISTINA    GONZALEZ TORIBIO ANA ARACELI 

REGIDOR 
    LOZANO VARGAS CRINO    DIAZ SERRANO RICARDA 

REGIDOR 
    MAYORGA ABREU LAURA    GARCIA RUBIO BARDOMIANO 

LOLOTLA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
    ANICETO HERNANDEZ CRISTINO   DIONISIO FRANCISCO ESTEBAN 

REGIDOR 
    HERNANDEZ REYES EDUARDO   ESCUDERO HERNANDEZ JOSE LUIS 

REGIDOR 
    MELO NARCISO JOSEFA   ALONZO HERNANDEZ SABINO 

REGIDOR 
    DE LA CRUZ LOPEZ MARISOL   PILAR DE LA CRUZ MARICELA IRENE 

METEPEC 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     SOSA AMADOR JERONIMO    VARGAS CANALES LETICIA 

REGIDOR 
     SOLIS PEREZ ARACELI    FRANCO VERA JACINTO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     HERNANDEZ HUAZO MISAEL    LEMUS FRANCO DULCE CLARIBEL 

REGIDOR 
     ESCAMILLA AGUILAR DULCE MAGALI    HERNANDEZ RAMIREZ CATALINA 

METZTITLAN 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
    GUERRERO CUENCA ROBERTO        ARELLANOS ANGELES MAYRA LILIANA 

REGIDOR 
    FLORES PAREDES KENIA YURIDIA        PEREZ ISLAS CELESTINO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     GUZMAN MONROY MAYOLO    HERNANDEZ ASIAIN JOSSELIN 

REGIDOR 
     BELTRAN ESCAMILLA CONSUELO    SANCHEZ GAMERO CLEOFAS 

MINERAL DEL CHICO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
     RUBI OSORIO JOSE INES    VIVEROS ORTIZ GABINA 

REGIDOR 
     PALAFOX VALENCIA OFELIA    PEREZ SALINAS MARCELA 

REGIDOR 
    PICAZO MEJIA BONIFACIO    LEON PEREZ FRANCISCO 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
VALENCIA GARCIA ALVARO LAZCANO CRUZ HUGO 

MINERAL DEL MONTE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SKEWES ORTIZ SIDNEY MELENDEZ AVILA MARIA MERCEDES 

REGIDOR 
BELMONT PAREDES GUILLERMINA RODRIGUEZ ARMENTA EULALIO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
JIMENEZ REYES BALTAZAR VERA AMADOR JUAN 

REGIDOR 
JUAREZ AMADOR EUSTOLIA OLVERA FRAGOSO MARIA GUADALUPE 

MINERAL DE LA REFORMA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
AMADOR SOTO VIRGINIA MARIA DEL CARMEN GARCIA ESPEJEL JUAN ENRIQUE 



 

REGIDOR 
MIRANDA MIRANDA HILDA MIRANDA VAZQUEZ ROSA MARIA 

REGIDOR 
BAÑOS CERON PATRICIA VARGAS BAÑOS CLAUDIA LIZBETH 

REGIDOR 
GOMEZ MENESES HUGO GOMEZ MENESES CESAR ANTONIO 

REGIDOR 
CORTES VALENTE ANTONIO OROZCO ROMERO AGUSTIN ISAURO 

REGIDOR 
GARCIA MONTES DE OCA JORGE BAUTISTA HERNANDEZ JUANA IRMA 

REGIDOR 
DE LA CRUZ SANCHEZ LEONARDA SANCHEZ BALTAZAR MARIA AIDETH 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
TORRES LESTRADE MARIANO ARTURO FLORES PEREZ DARIELA DOLORES 

MIXQUIAHUALA DE JUÁREZ 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RAMIREZ MARTINEZ ROGELIO BARRERA CERON MIRIAM SARAI 

REGIDOR 
OLVERA MOTA ANTONIO DE JESUS ESPINO MARTINEZ LUCIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
OLVERA REYES ALFREDO PEREZ ORTIZ FELIPE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
FLORES GARCIA TOMAS CALVA PEREZ MARIA ANAID 

REGIDOR 
ESCOBEDO MUÑOZ MARTHA OLIVIA NERIA DE LA CRUZ RAYMUNDO 

MOLANGO DE ESCAMILLA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SOLIS HERNANDEZ PRESBITERO PATIÑO CORDERO JANET 

REGIDOR 
GUZMAN MONTIEL ANTONIO VICTORIA OLGUIN FRANCISCA LORENA 

REGIDOR 
ACOSTA RAMOS MARIA ELENA SANCHEZ JOYA MARISOL 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ALONZO MIGUEL CIRA MORALES RUBIO MANUEL NICACIO 

 



 

NICOLAS FLORES 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GONZALEZ TORRES ALFREDO MARTINEZ MORAN JAIME 

REGIDOR 
ACOSTA LUNA CRISPIN DONGHU SAUZ MACARIO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SALAS HERNANDEZ MARIO SANTANA MARTINEZ ROBERTO 

REGIDOR 
MARTINEZ MENDOZA ROGELIO RAMOS TREJO ENRIQUE 

 

 

NOPALA DE VILLAGRÁN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
CHAVEZ JARAMILLO ELADIO CHAVEZ CHAVEZ JUAN CARLOS 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
BRAVO UGALDE URBANO GARCIA ARTEAGA NOE 

REGIDOR 
GARCIA CABRERA ANGELICA QUINTANAR RESENDIZ YABETH MAGALY 

REGIDOR 
URIBE TREJO JOSE HERNANDEZ PEREZ LILIANA NALLELI 

OMITLÁN DE JUÁREZ 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RODRIGUEZ FAYAD JOSE ALFREDO PLIEGO ARISTA MIGUEL ANGEL 

REGIDOR 
ORDAZ RIOS MIGUEL ANGEL CABRERA MELO AGUSTIN 

REGIDOR 
MONROY VIVAR MARIA DE LA LUZ PLIEGO ZUÑIGA OLGA 

REGIDOR 
TELLEZ MARTINEZ MARIA ELENA PLIEGO ARISTA CESAR 

PACULA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
CORONA GONZALEZ MA DEL CARMEN MARTINEZ PONCE ASUCENA 

REGIDOR 
COVARRUBIAS SANCHEZ JOSE MANUEL GARCIA LUGO EVA MARIA 

REGIDOR 
DIEGO BAUTISTA TEOFILO HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ ENRIQUE 

REGIDOR 
MARTINEZ LABRA ISABEL MARTINEZ LABRA CRISANTO 

PACHUCA DE SOTO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GOMEZ LOPEZ PABLO ARTURO HERNANDEZ AYALA LEONARDO 

REGIDOR 
GONZALEZ PEREZ AURELIO GALVEZ GOMEZ JUAN CARLOS 

REGIDOR 
BAUTISTA PICHARDO RAYMUNDO JUAREZ SOTO ALEJANDRO 

REGIDOR 
YAÑEZ PEREZ JORGE ANDRES NAVARRETE VILLA ALFONSO 

REGIDOR 
RODARTE ALTAMIRANO OSCAR BOJORQUEZ VAZQUEZ LORENZO 

REGIDOR 
MONTEALEGRE SALVADOR ROXANA NORIEGA SANCHEZ MARIA DEL CONSUELO 

REGIDOR 
MELGAREJO CHINO JENNY MARLU GARCIA CABRERA ROSA MARIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CRUZ NIETO LORENA COLUMBA VILLAVICENCIO RUIZ LILIANA 

PISAFLORES 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MUÑOZ VILLEDA MA DEL ROSARIO RUBIO CHAVEZ VERONICA 

REGIDOR 
GARNICA RODRIGUEZ GABRIELA ARTEAGA AGUILAR GENARO 

REGIDOR 
GONZALEZ GARAY LUIS FRANCISCO MENDOZA TREJO BENIGNA 

REGIDOR 
TREJO LEDEZMA VICTORICA MARTINEZ MENDEZ RAUL 

PROGRESO DE OBREGÓN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
LOZANO PAULIN MARTINIANO MERA TORRES SONIA 

REGIDOR 
PAULIN GARCIA AVRIL GUADALUPE HERNANDEZ BRUNO LUIS 

REGIDOR 
PEREZ CRUZ MARIA GUADALUPE MOTE GARCIA GUADALUPE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GALVEZ JUAREZ MICAELA SORAIDA MERA ROJO JONATHAN 

 



 

SAN AGUSTÍN METZQUITITLÁN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CUENCA RIOS MANUEL HERNANDEZ CASAÑAS LEONARDO 

REGIDOR 
PEÑAFIEL MORENO ANTONIO ESPINOZA HERNANDEZ JOSE LUIS 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
VITE VIVANCO JESUS LAGUNA BADILLO SALOMON 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
HERNANDEZ NOCHEBUENA FERNANDO SALVADOR BARRERA J MATILDE 

 

SAN AGUSTÍN TLAXIACA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
JIMENEZ GARCIA ADRIAN HERNANDEZ HERNANDEZ JUAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MOCIÑOS JIMENEZ DANIEL MOCIÑOS JIMENEZ JUAN 

REGIDOR 
CERON PEREZ ADRIAN GUTIERREZ OMAÑA MARTIN 

REGIDOR 
AVILA MERA MARIA DE LOURDES OLVERA ESPARZA OLGA CATALINA 

REGIDOR 
HERNANDEZ MOCIÑOS IRENE ALEJANDRINA MENDOZA HERNANDEZ CRISTIAN RAUL 

 

 

SAN BARTOLO TUTOTEPEC 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MONROY CANALES JUANA SAN AGUSTIN VALDEZ MICAELA 



 

REGIDOR 
SOLIS VELASCO CELEDONIO GARCIA LUQUEÑO ROSINA 

REGIDOR 
GAYOSSO SAN AGUSTIN ANA LILIA ALVARADO VARGAS ALEJANDRA FRANCISCA 

REGIDOR 
HERNANDEZ RAMIREZ JUAN SAN JUAN TOLENTINO PABLO 

SAN FELIPE ORIZATLÁN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
HERNANDEZ HERNANDEZ JOSE CRUZ HERNANDEZ MARTIN 

REGIDOR 
PANDO HERNANDEZ TERESITA DE LOS ANGELES PEREZ REYES GLENDA ELOINA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SAHAGON HERNANDEZ FELIPE CRUZ ANGELES FORTUNATO 

REGIDOR 
BAEZA FLORES XOCHITL MAR HERNANDEZ MIGUEL ANGEL 

REGIDOR 
RUBIO TREJO ARNOLDO ROSALES CASTILLO DANIEL 

SAN SALVADOR 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CORTES PEREZ JUAN BENJAMIN ORDOÑEZ TEJEDA PATRICIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
FRANCISCO CARO MA. CRISTINA PEREZ NAJERA EDUARDO 

REGIDOR 
HERNANDEZ PADRON LAURA ELIDETHE LOZANO SANTIAGO PEDRO JOHAN 

REGIDOR 
LOZANO HERNÁNDEZ PEDRO ODILON ANGELES MEJIA JAIME 

REGIDOR 
GUTIERREZ ALAMILLA ALBERTO PEREZ HERRERA JOEL 

SANTIAGO DE ANAYA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
   HERNANDEZ PACHECO JOSE JUAN CLEMENTE LARRIETA JAVIER 

REGIDOR 
   GOMEZ HERNANDEZ ESTELA GOMEZ ANGELES LUCINA 

REGIDOR 
   JIMENEZ VASQUEZ PONCIANO SANCHEZ MORA MARIANO 

REGIDOR 
RODRIGUEZ MAYORGA MARTINIANO JAEN GASPAR VICTORIA 

SINGUILUCAN 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CRUZ RAMIREZ ALICIA VERONICA SANTILLAN AMADOR JOSE JAIME 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CRUZ HERNANDEZ RAYMUNDO VALENCIA PEREZ PATRICIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
OLVERA GUZMAN MARCO ANTONIO DELGADILLO VARGAS ERICK JONATHAN 

REGIDOR 
BELLO MONTER MARIA DE LA LUZ ISLAS AVILA GREGORIO 

 

 

TASQUILLO 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
LAZCANO TELLEZ SALVADOR DANIEL GARCIA CORONA MARICELA 

REGIDOR 
TREJO MARTINEZ MARICELA ORTIZ JIMENEZ JOSE LUIS 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SANJUAN GUTIERREZ ISAURA HERNANDEZ BASILIO LEO 

REGIDOR 
ORTIZ MARTIN JUAN ORTIZ MARTIN RAUL 

TECOZAUTLA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ROJO ROJO MARINA RAMIREZ GONZALEZ LIZBETH 

REGIDOR 
HERNANDEZ CRUZ FLAVIANO GARCIA ARROYO JUAN JOSE 

REGIDOR 
SALAZAR RAMIREZ MA CONCEPCION VEGA TORRES IRENE 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GUERRERO PEREZ BARTOLO MARTINEZ MARTINEZ SERAPIO 

REGIDOR 
HERNANDEZ ROJAS MARIO HERNANDEZ ROJAS LETICIA 

TENANGO DE DORIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
FLORES GOMEZ JOSE ADALBERTO PEREZ ITURBIDE PEDRO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MENDOZA CUVAS NOELIA MANILLA MIRANDA MARIA DEL REFUGIO 

REGIDOR 
TELLEZ ALARCON JORGE ALBERTO AMADOR SOSA MARIO 

REGIDOR 
HERNANDEZ MORELOS ORALIA MOLINA GOMEZ HILARIO MISAEL 

 

TEPEAPULCO 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
VARELA CORONA LAURA MONICA MENDEZ BEDOLLA FRANCISCO ROBERTO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
AVALOS ROJAS MARINA GUADALUPE SANCHEZ CRUZ OFELIA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CASTILLO FRANCO ERNESTINA MORALES JIMENEZ MA DEL PILAR 

REGIDOR 
FERNANDEZ CASTELAN JOSE JUAN MORALES VARGAS SALOMON 

REGIDOR 
MUÑOZ MUÑOZ LUCIA ISLAS RUIZ MONICA 

REGIDOR 
LUNA SANCHEZ ROSARIO ADRIANA TELLEZ BAZAN JOSE LUIS 

 

TEPEHUACÁN DE GUERRERO 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
LUCAS ANGELES GABRIEL LEON CASTAÑEDA DELFINO 

REGIDOR 
CAMPOS HERNANDEZ DAVID VILLEDA CONTRERAS ROSA NELY 

REGIDOR 
VICTOR HERNANDEZ IGNACIO MARQUEZ MORALES JESUS 

REGIDOR 
MEDINA GRACIA ADRIANA VILLEGAS MATEO NABOR 

TEPEJI DEL RÍO DE OCAMPO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
JIMENEZ MARTINEZ ANA KAREN CANO VILLEDA JESUS 

REGIDOR 
PEREZ BERNARDINO LAZARO VAZQUEZ REYES REYES 

REGIDOR 
RODRIGUEZ VILLALOBOS OMAYRA GUERRERO DELGADILLO BRENDA DENISSE 

REGIDOR 
OLGUIN GRANADOS SABINO RAMIREZ GARCIA MIGUEL ANGEL 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MIRANDA PINEDA ALVARO MOLINA GUZMAN ALEJANDRA JACQUELINE 



 

REGIDOR 
TELLO PEREZ HERMINDA MACHUCA INEZ ROGELIO 

TEPETITLÁN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ARROYO AYALA ELIZABETH CHAVEZ OLACO MARIA INEZ 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
REYES GUERRERO JOSE LUIS JIMENEZ BARCENAS GABRIELA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
FLORES CERON ALFREDO MARTINEZ LOPEZ JOSE ERNESTO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
ANGELES ESPINO CAROLINA YANIRA MARTINEZ CHAVEZ GUILLERMO 

TETEPANGO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
LOPEZ RODRIGUEZ MARIA JULIETA PEREZ RODRIGUEZ IGNACIA GUADALUPE 

REGIDOR 
HERNANDEZ COBOS MARIA PATRICIA LOPEZ VIVEROS ALEJANDRO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CHAVEZ MARTINEZ ENRIQUE SANCHEZ CHAVEZ GENARO VICTOR 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
DORANTES RUFINO CLAUDIA ESTELA VIVEROS ANGELES DOLORES SILVIA 

TEZONTEPEC DE ALDAMA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ESCAMILLA LORENZO MANUEL ZEPEDA FALCON ELIN GUADALUPE 

REGIDOR 
ESTRADA SANCHEZ VIOLETA ESCAMILLA DORANTES JOSE JUAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SALVADOR GARCIA MARGARITO LADISLAO LEON VIGUERAS PABLO 

REGIDOR 
FUENTES CORNEJO ANA LILIA JUAREZ LORENZO MACRINA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MOTA BAUTISTA FERNANDO LOPEZ RIOS OFELIA 

 

TIANGUISTENGO 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ESCOBAR MERCADO REYNA BUSTOS RAMIREZ BALTAZAR 

REGIDOR 
ESPINOZA HERNANDEZ HUMBERTO CAMPOS PANDO JUAN 

REGIDOR 
GOMEZ CAMPOS GABRIELA ALONSO RESENDIZ JOSE CARLOS 

REGIDOR 
ACOSTA JUAREZ ROSA HERNANDEZ NOLAZCO GRACIANO 

TIZAYUCA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RIVAS MOLINA GASTON MEZA ALEMAN MAYRA LUPITA 

REGIDOR 
CHAVEZ LOPEZ GERARDO HERNANDEZ PARRA ISIDRO IVAN 

REGIDOR 
SALAS RUBIO CLAUDIA MARISOL ESPEJEL MONTES DE OCA SANDRA ELIZABETH 

REGIDOR 
CHAVEZ ORTIZ MARTHA LETICIA SOLARES FLORES SIMON 

REGIDOR 
CADENA MEDECIGO GABRIELA CABRERA TREJO VICENTE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RODRIGUEZ SALAS ALEJANDRA GOMEZ VAZQUEZ ABRAHAM 

TLAHUELILPAN 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
SANCHEZ LEDEZMA FRANCISCO JESUS MAYA LUGO INES 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
HERNANDEZ MONROY FRANCISCA MORAN CASTILLO IRAIS 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MARTINEZ JIMENEZ ERIC LOPEZ CASTILLO CESAR OCTAVIO 

REGIDOR 
GARCIA FLORES MARIA MINERVA OLGUIN PEREZ MIRIAM 

 

TLAHUILTEPA 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GOMEZ MARTINEZ ELVIA OTERO PEREZ LEOCADIO 

REGIDOR 
MARTINEZ RUBIO RAQUEL RUBIO MUÑOZ ISMAEL 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RAMIREZ OTERO MA MAGDALENA GARCIA GUTIERREZ ROBERTO 

REGIDOR 
MORALES OLVERA MARCO ANTONIO TREJO MORALES BACILISA 

TLANALAPA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MATEOS TORRES MARGARITA MANUELA REYES ALCALA NORA ELDA 

REGIDOR 
OLVERA ORTEGA FRANCISCO LOPEZ RAMIREZ BLANCA ESTELA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CARBAJAL MENDOZA ALEJANDRO DOMINGUEZ RIVERO MARIO ROBERTO 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
FERNANDEZ VALENCIA GUDULIA CARMEN SARABIA SANCHEZ LIDIA NORA 

TLANCHINOL 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CASTRO HERNANDEZ ERIC HERCULANO HERNANDEZ AGUILERA SANDRA 

REGIDOR 
PRIMERO MEDINA SOLEDAD RUANO GONZALEZ MAXIMO 

REGIDOR 
FERNANDEZ GARCIA DIACONO GARCIA AGUSTIN ANGELINA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ANDRES LUCIANO MIGUEL AGUSTIN DOLORES CRESCENCIO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
ANGELES ALONSO BENITO SANCHEZ VELASCO LETICIA 

TLAXCOAPAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MORALES BONILLA ORLANDO CALVO GUTIERREZ DAVID 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
BAUTISTA GOMEZ ANGEL CONTRERAS ANGELES EZEQUIEL ALEJANDRO 

 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ZARATE VIVEROS RAYMUNDO VARGAS MEDINA BLANCA ROSA 

REGIDOR 
GONZAGA VARGAS MIRIAM HERNANDEZ GARCIA MARISOL 

TOLCAYUCA 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
LOZANO ARANDA RICARDO ISLAS ROLDAN FRANCISCA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GOMEZ PINEDA ADRIANA MENDOZA VALLADARES ELVA CONSUELO 

REGIDOR 
HERNANDEZ PACHECO LUIS ALBERTO VAZQUEZ SANTILLAN SANTIAGO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
REYES PACHECO ADRIAN ISABEL ZERON ZAMORA SANTIAGO 

TULA DE ALLENDE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
JIMENEZ FLORES HUGO GONZALEZ TAPIA JESUS MANUEL 

REGIDOR 
ORTIZ NAREZ JUAN PABLO GONZALEZ VAZQUEZ OCTAVIO 

REGIDOR 
RIVERA DIAZ ARACELI PEREZ RUIZ ALEJANDRA 

REGIDOR 
GUZMAN ALVARADO J ISABEL QUIROZ ORTEGA ALFREDO 

 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
VILCHIZ JIMENEZ FRANCISCO LUGO HERNANDEZ JUAN FRANCISCO 

REGIDOR 
MEJIA GUERRERO KARINA LOPEZ REYES OLIVIA YASSEL 

REGIDOR 
GARCIA HERNANDEZ MARTHA VIRGINIA TAPIA DONIZ MARIA ANTONIETA 

REGIDOR 
CALVA AGUILAR PACIANO CARBAJAL JAIMES MIGUEL ANGEL 

TULANCINGO DE BRAVO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ROLDAN ARANA ANGEL LAZCANO DE LEON JOSE LUIS 

REGIDOR 
MAGALDI RIVERA ARACELI FUENTES LOPEZ LUIS OCTAVIO 

REGIDOR 
MENDOZA MACIAS JULIO CESAR GOMEZ MARTINEZ JUAN MIGUEL 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CRUZ AGUILAR JOSE LUIS LOPEZ MENDIA ENRIQUE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
FERNANDEZ CABRERA SERGIO RODRIGUEZ CHONTAL JESUS ALBERTO 

REGIDOR 
MONTAÑO PASTRANA EUSEBIO ALFARO ALARCON ESTEBAN 

REGIDOR 
SERRANO HERNÁNDEZ HERMELINDA JUAREZ HILARIO FELIPE 

REGIDOR 
LEON RODRIGUEZ FERNANDO JESUS HURTADO VEGA FELIPE REFUGIO 

VILLA DE TEZONTEPEC 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
LUCIO ISLAS GRICELDA PEREZ BENITEZ MARIA DEL ROSARIO 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CRUZ LEON FRANCISCO JAVIER PEREZ CRUZ OSCAR 

 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RODRIGUEZ CRUZ ARMANDO ROJAS ALEJOS CARLOS 

REGIDOR 
DE LUIS DOLORES LETICIA GARCIA MENDOZA JOSE ANTONIO 

XOCHIATIPAN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
BAUTISTA SANTIAGO JUAN MARTINEZ HERNÁNDEZ MARIA MAGDALENA 

REGIDOR 
HERNANDEZ HERNANDEZ CELIA MARTINEZ FRANCISCA JUAN FRANCISCO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
MARTINEZ HERNANDEZ PASCACIO HERNANDEZ HERNANDEZ MARTIN 



 

REGIDOR 
MARTINEZ HERNANDEZ YOLANDA DIEGO HERNANDEZ MARIA AGUSTINA 

YAHUALICA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RODRIGUEZ ARENAS JOSE MARTINEZ HERNANDEZ MARGARITA 

REGIDOR 
MARIEL GUERRERO SIXTA AGUADO FLORES FORTUNATO 

REGIDOR 
BAUTISTA CONTRERAS DIOGENES FLORES BAUTISTA ELIZABETH 

REGIDOR 
HERNANDEZ HERNANDEZ ALICIA AGUADO PEREZ KIRO 

ZACUALTIPÁN DE ÁNGELES  

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ESCUDERO CAMPOS ISABEL MARTIN MENDOZA LOPEZ MA LOURDES 

REGIDOR 
HERNANDEZ GREZ JESUS LOPEZ GARCIA JOSE ALBERTO 

REGIDOR 
JIMENEZ ENRIQUEZ RAUL OLIVARES RODRIGUEZ BERNARDO 

 



 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ESCUDERO VILLEGAS BERTHA VILLEGAS CHAVARRIA MISAEL 

REGIDOR 
CAMPOY VELAZQUEZ DONATO CAMPOY VITE RENE 

ZAPOTLÁN DE JUÁREZ 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GONZALEZ GOMEZ JOSE GOMEZ SANCHEZ GLORIA 

REGIDOR 
VELEZ SANCHEZ VIANEY ESQUIVEL SANCHEZ CHRISTHIANE 

REGIDOR 
PEREZ CHAVARRIA FELIX PEREZ SALAS JOSE 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
GARCIA MARTINEZ JESUS GOMEZ PEREZ CRESENCIO 

ZEMPOALA 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 



 

REGIDOR 
VARGAS GODINEZ GABRIEL GILDARDO RUIZ SANCHEZ RUBEN 

REGIDOR 
MARTINEZ PEÑALOZA FIDEL DELGADILLO GARCIA FLAVIO JAVIER 

REGIDOR 
CURIEL GONZALEZ MIGUEL ALEJO ENSASTIGA JULIO 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
CALIFORNIA RODRIGUEZ MARIA DE LA LUZ MEJIA RUIZ EULALIO 

 

|  

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
RUIZ CRUZ JOSE JAIME CUEVAS PORRAS JULIAN BALDEMAR 

ZIMAPÁN 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
NIETO AGUILAR JUAN MANUEL HERNANDEZ RESENDIZ JOSE 



 

 

                               PROPIETARIO                                                  SUPLENTE 

REGIDOR 
ZENIL VILLEDA EMMA RAMIREZ GARCIA ROBERTO 

REGIDOR 
SALAZAR HERNANDEZ CARLOS ROJO PONCE NEREO 

REGIDOR 
TORRES ESTRADA NANCY ISABEL RESENDIZ ANDRADE NAIVI 

REGIDOR 
VILLA RODRIGUEZ JOSE LUIS MARTINEZ GUERRERO DANIEL 

 

 

En consecuencia y una vez desarrollado el procedimiento legal a través del cual se debe 

llevar a cabo la asignación a que se hace referencia en esta resolución, con fundamento 

en lo dispuesto por los artículos 124 de la Constitución Política del Estado de Hidalgo y los 

artículos 15, 16, 250, 251 y 252 de la Ley Electoral del Estado de Hidalgo, se emite el 

siguiente 

 

 

 

A C U E R D O : 

 

PRIMERO.- El Consejo General del Instituto Estatal Electoral, ha sido competente 

para asignar los regidores de representación proporcional y los síndicos de primera 

minoría.  



 

 

SEGUNDO.- Se asignan los regidores de representación proporcional y síndicos de 

primera minoría en términos de lo establecido en el considerando tercero del 

presente. 

 

TERCERO.- Expídase a los candidatos mencionados, las constancias de asignación 

correspondientes. 

 

CUARTO.- Hágase del conocimiento del H. Congreso del Estado, la asignación de 

regidores de representación proporcional y de los síndicos de primera minoría 

efectuados por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral. 

 

QUINTO.- Notifíquese por estrados y cúmplase. 

 

 

ASÍ LO RESOLVIERON, LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, POR EL VOTO DIRECTO DE SUS CONSEJEROS;  LIC. DANIEL 

ROLANDO JIMÉNEZ ROJO, LIC. MARÍA DE JESÚS HERNÁNDEZ TORRES, LIC. ENRIQUE 

ERNESTO VIEYRA ALAMILLA, LIC. JOSÉ ALEJANDRO DE JESÚS FOSADO MARTÍNEZ Y, 

LIC. GUILLERMO MEJÍA ÁNGELES, QUE ACTÚAN CON SECRETARIO GENERAL PROFR. 

FRANCISCO VICENTE ORTEGA SÁNCHEZ QUE DA FE. 

 

 

 



 

 


